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Poděkování.    Vážení rodiče, milí kolegové, moji mazlíci, chci vám všem poděkovat za
spolupráci, ochotu, vstřícnost, prostě za 11 let mého života, které byly plné změn a překvapení,
ale hlavně pochopení z vaší strany. Věřím, že mě pochopíte i v tuto chvíli, která pro mě není
jednoduchá a moje budoucí cesta není jasně daná.  Ale musím působení na naší škole, která
mi za tu dobu přirostla k srdci a kterou jsme společnými silami pozvedli a změnili k lepšímu,
ukončit. Vede mě k tomu vědomí, že nemohu nést odpovědnost za člověka, který nemá zábany
a je schopen požívat alkohol ve své pracovní době, při práci s dětmi.     V
pondělí 18. 12. došlo k politování hodné situaci. Třídní učitelka 2. třídy v dopoledních hodinách
po dobu plaveckého výcviku, kdy má vykonávat dohled nad dětmi, požila v restauraci
plaveckého bazénu alkohol (dle kamer v areálu bazénu 0,8 l vína). V této době jsem nebyl
přítomen ve škole, neboť jsem byl na školení a tudíž po tuto dobu přejímá vedení statutární
zástupce školy, tedy  p. zástupkyně. Situaci se snažila vyřešit, zajistila náhradní dozor dětem,
ale bohužel nezajistila dechovou zkoušku či odběr krve dané učitelky. Dle sdělení paní
zástupkyně Černé za tento postup byla pochválena i p. starostou Müllerem, který nestál o
žádný mediální skandál. Další den chtěli, abych situaci řešil, ale je mi známo, že po právní
stránce nejsou podklady na naší straně, neboť prvotní řešení paní zástupkyní nebylo správné.
Můj návrh byl odchod dané učitelky nebo můj odchod, popř. odchod obou, přestože jsem
očekával, že navrhne svůj odchod paní zástupkyně. Cítím, že daná učitelka není způsobilá
práce s dětmi a v případě dalšího pochybení by mohlo dojít k ohrožení dětí na životě a
následnému trestnímu stíhání nejen dané učitelky, ale i mému, neboť v prvním případě se
nepostupovalo správně byl by postih již daleko tvrdší. Těmto dlouhodobým psychickým obavám
nechci vystavit sebe, ale ani svou rodinu, na které mi záleží a mám ji rád. Paní učitelka s mým
návrhem nesouhlasila, naopak, dnes je v pracovní neschopnosti a tudíž nejenže se může
kdykoli vrátit k práci s dětmi, ale i čerpá prostředky z rozpočtu školy, následně pak státu. S tím
se opravdu nemohu ztotožnit.
     
 
Věřte mi, že se mi neodchází snadno, cítím podporu spousty kolegů i rodičů, po dětech se mi
bude stýskat, ale jsem zvyklý jednat přímo a nesnáším „křivárny“ a s člověkem, který jeden den
podepíše, že požil alkohol a další den vše popírá, nemohu pracovat ani za něj nést
odpovědnost. Dával jsem paní učitelce šanci k odchodu dohodou, ale nebyl jsem vyslyšen,
takže nemám jinou volbu.
 
 
Tolik na vysvětlenou, že neutíkám, ale odcházím s hlavou vztyčenou. Děkuji vám všem za
spoustu pěkných chvil – hlavně našim jedinečným žákům. Naštěstí jich  bylo víc než těch
smutných.
 
 
Jan Šilhán, 3.1. 2018
 
 
Zdroj:
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